

НОВОСТЬ
09.10.2018

ПЕРМСКИЕ ЛУКОЙЛОВЦЫ ОБЪЯВИЛИ О НАЧАЛЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ" начало цикл мероприятий по предупреждению заболеваний гриппа и ОРВИ.

Это, прежде всего, добровольная вакцинация от гриппа - ежегодная процедура, пользующаяся большой популярностью в преддверии сезона холодов и пика заболеваемости: в прошлом году ее прошли почти 70 процентов работников. Также в кабинетах предприятия установлены специальные бактерицидные очистители воздуха, которые являются барьером для распространения вирусов.

Не менее важной профилактической мерой является спорт. В рамках коллективного договора профсоюзной организации предприятия работники могут посещать спортивные секции со значительной компенсацией их стоимости. Около тысячи сотрудников «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ» пользуются правом приобретения абонементов в спортивных клубах Перми, Кунгура, Полазны, Березников, Соликамска, Красновишерска, Краснокамска, Добрянки, Чернушки, Осы, Чайковского и Барды. Это плавательные бассейны, тренажерные залы, фитнес-центры, танцевальные студии, стадионы, игровые залы - более 50 спортивных групп.

«Забота о здоровье наших коллективов приводит к снижению уровня заболеваемости, что очень важно для безотрывного производства. Помогает и то, что лукойловцы дружат со спортом. Более 600 нефтяников и членов их семей побывали летом на сплавах, около двухсот - участвуют в лыжном фестивале предприятий Группы ЛУКОЙЛ, многие становятся участниками ежегодного турслёта. Всё это не только закаляет нас, но позволяет чувствовать себя настоящей командой», - сказал Игорь Плотников, заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».